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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE,· DIRETORIA DA
ORGANIZAÇÃO NACIONAL DE CEGOS DO BRASIL - ONCB

Realizou-se no dia dezesseis de abril de dois mil e dez, nas
dependências Shelton Inn Planalto Hotel localizado na Avenida
Casper Libero, cento e quinze, Centro, São Paulo, Capital uma
reunião ordinária de diretoria da Organização Nacional de Cegos
do Brasil - ONCB. Às oito horas e tinta minutos iniciaram-se os
trabalhos com a presença dos seguintes diretores: Moisés Bauer
Luiz, Teima Nantes de Matos, Volmir Raimondi e José Antonio
Ferreira Freire. O senhor Moisés abriu a reunião com os votos de
boas vindas e de agradecimento a todos pela presença. A seguir
apresentou a todos a carta renúncia do presidente da ONCB
Antonio Joe do Nascimento Ferreira que se afastou do cargo por
assumir a Coordenação Geral de Promoção dos Direitos da Pessoa
com Deficiência da Subsecretaria Nacional de Promoção dos
Direitos da Pessoa com -Deficiência da Secretaria Especial dos
Direitos Humanos da Presidência da Republica, por considerar ser
incompatível a função pública com as atividades atinentes a
presidência da ONCB. Cientes do teor da carta renúncia que foi
registrada em cartório, na cidade de Recife, os presentes deram
por empossado o primeiro vice-presidente, Moises Bauer Luiz
como presidente e conseqüentemente a segunda vice-presidente,
Teima Nantes de Matos como primeira vice-presidente, como
estabelece os estatutos da entidade, permanecendo empossados o
secretário geral Volmir Raimundi e o tesoureiro Jose Antonio
Ferreira. Passando-se ao item três o presidente solicitou ao
secretário geral que procedesse a leitura da pauta que consta dos
seguintes itens: Um - Abertura; Dois - Apresentação da Carta
renúncia do presidente; Três - Leitura da pauta; Quatro -
Reestruturação das comissões da ONCB; Cinco - Assembléia
Geral Ordinária de dois mil e dez; Seis - Festival de músicos com
deficiência visual; Sete - Projeto para realização de Seminário; Oito
- Informe sobre a Rede Nacional de Livros Acessíveis; Nove -
Encontro nacional de Mulheres Cegas; Dez - Reforma estatutária
da ONCB; Onze - Mudança da sede e foro da ONCB para Brasília.
Doze - Outros assuntos pertinentes. Na seqüência os presentes
passaram ao item quatro e discutiram a viabilidade de alteração as
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comissões de apoio a ONCB com o propósito de fazer rodízio entre
os militantes do segmento, bem como adequar a terminologia para
o estabelecido no estatuto que se trata de consultores e
assessores e não comissão. Ao final das discussões os presentes
definiram que o presidente baixara uma resolução para .extinguir as
comissões atuais substituindo-as por Consultorias Jurídica, da
Assistência Social, da Educação e Reabilitação, da Acessibilidade
e as Assessorias de Comunicação, de articulações políticas e para
assuntos relacionados às mulheres cegas. Definiu-se também que
serão expedidos convites oficiais às pessoas de representatividade
do segmento e que tem perfil para ocupar as diferentes
consultorias e assessorias. Foram sugeridos nomes de pessoas
que poderão contribuir tecnicamente com a ONCB. Após o aceite
dos convidados, o presidente dará posse aos consultores e
assessores com mandato de um ano. Passando-se ao item cinco
os presentes definiram que a assembléia geral ordinária de dois mil
e dez será convocada para o mês de julho na cidade de São Paulo.
Para a realização desta assembléia os diretores buscarão apoio
dos órgãos governamentais e não-governamentais para viabilizar o
deslocamento, alimentação e hospedagem dos delegados
estaduais, conselho fiscal e deliberativo e diretores, presenças
imprescindíveis para referido ato. O presidente manifestou seu
interesse em agregar à realização da assembléia um seminário.
Para o seminário serão propostos temas relativos às políticas
publicas das diferentes áreas e a participação das pessoas com
deficiência visual na construção e controle social dessas políticas.
A idéia foi acolhida pelos demais diretores e será aprimorada.
Quanto ao item seis, Moises informou que foi elaborado u projeto
para o Ministério da Cultura em busca de apoio para a realização
do festival nacional de músicos deficientes visuais, porem ate o
momento não teve retorno. Lembrou que esta e uma atividade que
deve manter-se no planejamento da ONCB com o objetivo de
selecionar um representante brasileiro para o festival latino-
americano que será realizado no segundo semestre em um país da
América Central. Solicitou a contribuição dos demais diretores para
buscar apoio de artistas sensíveis a causa como Dudu Braga, Almir
Sater, dentre outros. Passando-se ao item sete, Moises informou
que teve uma conversa preliminar com a doutora Izabel Maior, da
secretaria especial dos direitos humanos para viabilizar recursos
para a realização do seminário que devera acontecer por ocasião
da realização da assembléia geral ordinária. Doutora Izabel Maior
se dispôs a apoiar o evento desde que o recurso solicitado não
ultrapasse as possibilidades do órgão que tem muitas demandas.
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Ficou acordado ainda que em função das exigências documentais
para o cadastramento de projetos no SICONV o projeto do
seminário será encaminhado pela Associação de Cegos do Rio
Grande do Sul, afiliada da ONCB. Outra opção e solicitar apoio de
outros ministérios como da Saúde e Cultura que estão
desenvolvendo ações em prol das pessoas com deficiência visual.
Volmir, também conselheiro do CNS, comprometeu-se fazer
contatos com a secretaria de atenção a saúde! coordenação
técnica das pessoas com deficiência do Ministério da Saúde para
sondar esta viabilidade. Serão contatados também a Secretaria dos
Direitos de Pessoa com Deficiência do Estado de São Paulo e a
Secretaria Municipal de Assuntos da Pessoa com Deficiência e
Mobilidade Reduzida. Quanto ao item oito Moises informou que o
projeto piloto de criação da rede nacional do livro acessível esta
sendo operacionalizado pelo pela ACERGS com a implantação do
centro de produção e o curso de transcritores braille. O projeto esta
sendo acompanhado pelo Ministério da Cultura que publicara, ate o
final deste mês o edital para a ampliação desta rede, cuja meta e
criar um cento em cada região geográfica. Quanto ao encontro
nacional de mulheres cegas ficou acordado que a vice-presidente
Teima fará contatos com a senadora Marisa Serrano para tratar da
viabilidade de uma emenda parlamentar para viabilizar a realização
do encontro nacional. Referindo-se ao item dez da reforma
estatutária os diretores foram unânimes em concordar com a
necessidade de uma reforma estatutária, mas que esse tema será
levado para decisão da assembléia geral. Referindo-se ao item
onze a diretoria decidiu propor em assembléia da ONCB a
mudança do foro e da sede da organização para a cidade de
Brasília Distrito Federal. E nada mais havendo a tratar encerrou-se
os trabalhos às onze horas e eu Volmir Raimondi, secretário geral
lavrai a presente ata, que será assinada por mim e por Moises
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